

# A fost „Noaptea Bibliotecilor”

Iubitorii de carte din județ au putut să se bucure, peste weekend, de cea de-a doua ediție a „Noptii Bibliotecilor”. Cărți vechi, filme de aventură și materiale de presă de altădată, toate acestea au fost puse la dispoziția vizitatorilor de către reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densușianu” Hunedoara – Deva.

Evenimentul din acest an a avut parte de momente muzicale susținute de Cvartetul „Cuore” al Liceului de Muzică și Arte Plastice „Sigismund Toduță” din Deva, un concert de muzică medievală semnat de Grupul „Huniadi Cantores”, un recital al Corului „Arlechino”, dar mai ales, un amplu tur de prezentare a Bibliotecii, ce a implicat inclusiv cunoașterea exemplarelor de carte veche, sub genericul „Comori de carte veche”



și a „Ziarelor și revistelor de odinioară” aflate în patrimoniul unității. De asemenea, cei prezenți au putut viziona până în zori, pe un ecran aflat în curtea instituției culturale, filme de bună calitate, într-o reușită „Serată a filmului de aventură”, ecranizările fiind selectate dintre documentele audio – video ale Secției de Artă și Carte Franceză.

„Ca un element de culoare, trebuie să menționăm faptul că acei abonați care au depășit termenul de restituire a cărților au beneficiat de clemență, în așa fel încât cei aflați în întârziere au profitat de «Noaptea iertării» și nu au fost penalizați pentru întârziere. Mulțumim tuturor celor care au ales să fie alături de noi”, a precizat Sebastian Bara (*medalion*), managerul Bibliotecii Județene. (M. Șerban)

# Se apropie „Noaptea Bibliotecilor”

**Magdalena Șerban**

Biblioteca Județeană „Ovid Densușianu” Hunedoara-Deva organizează anul acesta, pentru a doua oară, după modelul practicat deja de instituții similare din țară și din lume „Noaptea Bibliotecilor”.

## 10 ore de carte

„Evenimentul are ca obiective strângerea unui număr cât mai mare de pasionați de carte, familiarizarea tinerilor cu biblioteca și cu

beneficiile oferite de aceasta și, în sfârșit, amplificarea legăturilor dintre bibliotecile reale și cele virtuale. Biblioteca Județeană „Ovid Densușianu” Hunedoara-Deva își deschide porțile în data de 6 octombrie 2012, la ora 18.00, urmând ca «Noaptea Bibliotecilor» să se încheie a doua zi la ora 4.00. Pe parcursul celor 10 ore, toți cei care vor păși pragul Bibliotecii vor avea parte de momente culturale și artistice de înaltă ținută. Menționez faptul că în această noapte, fiecare utilizator care a întârziat să returneze un document îl va putea restitui fără nici un fel de penalizare”, a precizat Sebastian Bara (foto), managerul Bibliotecii Județene. ▮

